

“书香镇江 关爱学子”公益项目代言人

激发“善”能量，把温暖关爱传递给社会

方良龙
王竹华 林玲

为期3天的“99公益日”江苏专场9月6日晚落幕。众人拾柴火焰高，镇江报业传媒集团发起的“书香镇江 关爱学子”公益项目筹得善款150810.61元。其中第三届“书香镇江 关爱学子”公益项目功不可没，他们共发动1741人次捐款，募捐总金额为59206.93元，占该项目募集资金总额的39.25%。

据了解，10位代言人中，不少人首次参与募捐活动。在这3天中，他们是如何带队“冲锋陷阵”的，经历了怎样的心路历程？继范明华、张明平之后，9月7日，其他第三届书香公益代言人和往届代言人唐贞、丁斌分别接受了采访。



徐武英：

参与中学会了如何奉献

“涓涓细流能汇成江海。”镇江旗袍沙龙秘书长徐武英说，这次能够被聘为书香公益代言人，她感到很荣幸，也知道责任重大。为此，她提前一天就做了小视频，通过朋友圈、抖音、今日头条、西瓜视频等进行宣传。这3天，每天上午她早早来到工作室，第一天把“一起捐”链接发给平时有互动的好友，第二天定向群发给好友，第三天群发了3000多位微信好友。亲戚、朋友、同学知道她在做公益，都非常支持，纷纷解囊并帮忙宣传。镇江旗袍沙龙各小组、各分会都积极参与了捐款和发动，令她非常感动。

此次募捐7000多元，让徐武英信心满满，她说这不仅仅是一次捐助活动，更是一次考验，一次思想觉悟的提升。因为在此过程中她学会了如何奉献，学会了如何将爱的种子播撒下去。

孙国武：

奉献精神让人感动

“99公益日”前，丹阳的慈善达人孙国武和他的团队已组织发起了多个公益项目募捐活动。接到聘任“书香镇江 关爱学子”项目代言人的通知后，此前因摔倒骨折的他，一度想打退堂鼓，但最终还是接了下来。他把这次捐款的目的、意义多次转发到朋友圈和微信群，很多朋友被他的耐心打动，3天中200多位新老朋友积极参与到活动中来，共计收到223笔捐款，捐款金额5210余元，达到了他预定5000元的目标计划。

孙国武说，有几位朋友的条件并不是特别好，但他们依然献出了自己的一份爱心，这让他很感动。募捐活动结束了，赠人玫瑰，手留余香。很多朋友并没有留下名字，但这种奉献的精神让人感动和振奋。

梅永生：

做代言人，累并快乐着

京口区宣传部一级主任科员梅永生此前从来没有网购过，几乎没有网络支付经验，为此，镇报公益的工作人员耐心讲解，还发了教程

视频。

“做代言人也是一门学问，我一点经验都没有。”梅永生说，经过思考，他从9月3日晚上开始发动亲友同学，为增加互动，他先“搞定”群主，请群主在群里帮忙发动一下，结果群主不但自己捐款，还发动其他人捐款。京口区纪委监委范冬云、区纪委监委办公室主任罗甜等爱心人士也参与进来，不但自己捐款，而且还帮忙广泛发动。

梅永生说，总之一句话：做书香公益代言人，累并快乐着，这3天过得非常充实、快乐！

吴昭：

正确的事情，做就对了

在公益募捐过程中，镇江高专青年教师吴昭一度的困惑是，将募款信息发给别人，这是否会给别人带来困扰？他们是否愿意参与到这个活动中来？经过一番心理斗争，吴昭认为，处理这一问题最好的办法就是先发出去再说。

吴昭说，当你真正做一件正确的事情，做一件为他人付出的事情，这个顾虑实际上就是我们自己想得太多。因为每次发起募捐倡议时，大家给她的反馈都是善行爱心，都是感谢能够提供这次机会。所以当她在第一个微信群发出慈善捐款的消息后，大家回复的消息打消了她原来所有的顾虑。

“我想就算再小的金额，就算再陌生的人，当你在真心为别人付出的时候，一定能够激发彼此的善心，大家都乐于奉献一份爱心。正确的事情，做就对了。”吴昭说。

张苏眸：

书香成就未来

“00后”代言人张苏眸说，受聘镇报公益第三届“书香镇江 关爱学子”代言人，对刚刚步入大学校园的她来说，既是无上荣誉，也倍感责任重大。

从小学到高中，一路跟随家人和老师践行公益事业的张苏眸认为，给予他人帮助，比接受别人赠予更快乐。加入镇报公益大家庭，汇入社会的资源，奉献自己的力量，可以给社会上需要帮助的人更多温暖和关爱。

张苏眸认为，关爱困难家庭学

子，不但要在物质上给予他们帮助，更重要的是培养和引导他们读书的兴趣，养成爱读书的习惯，造就能安心读书的环境，树立以读书改变命运的理想。今后她将继续参与社会公益活动，尽己所能，为困难家庭学子的读书事业献上绵薄之力。

胡冰心：

集体的力量形成巨大合力

镇江报业传媒集团视频制作中心主任胡冰心说，她主要是在朋友圈转发，在同学群、家人亲戚群转发，邀请大家一起参与。3天共有39人次献爱心，虽然募捐的资金有限，但善行不分大小，爱心不分轻重。毕竟个人的力量是微弱的，依靠团队或者集体的力量，能够形成巨大合力。

王坤：

把温暖和关爱洒向社会

参加书香公益代言活动后，市公安局一级警员王坤通过微信群、朋友圈转发，积极发动公安系统的民警、辅警开展捐助活动，得到积极响应。

“慈善汇聚力量，大爱绽放光芒。”王坤说，整个捐款活动，凝聚了心往一处想、劲往一处使、拧成一股绳的强大合力。

“孤举者难起，众行者易趋”。王坤表示，他将一如既往从点滴小事做起，关心他人，帮助他人，把温暖和关爱传递给社会。

郭轶聪：

为贡献一份力量感到喜悦

市图书馆采编部助理馆员郭轶聪得知单位申报他为第三届“书香镇江 关爱学子”代言人时，感到有点突然。深度参与后，他越发感到这项活动可以帮助更多的学子爱上阅读，了解世界，感受社会正能量，有很大的意义。为此，他积极转发活动捐款二维码，呼吁自己的家人、亲戚、朋友、同事和同学关注、参与这项活动。随后，他发现自己身边越来越多的人慷慨解囊，有的还积极宣传推广这项活动，希望能吸引带动更多的人参与其中。

郭轶聪说，最终看到“书香镇江 关爱学子”公益项目筹集善款

150810.61元，他为自己能在这项活动中贡献了一份小小的力量而感到非常的荣幸和喜悦。作为一名图书管员，他希望越来越多的年轻人投身阅读，感受阅读，从阅读中收获启迪、收获知识、收获力量。

唐贞：

带动身边人做公益，很快乐

第一届书香公益代言人，市第一人民医院退休医护人员唐贞，在自己所在的爱心群中发出倡议书，270多名老同事捐款7300多元。公益日来临后，为了争取更多配捐机会，她将捐款分给7个老同事，大家分别捐到“书香镇江 关爱学子”项目。“这几天，我再次在群里分享了募捐信息，又有38人二次捐款，所以我现在的募捐金额是8007元。”唐贞开心地告诉记者。

“人多力量大，积小善成大爱。”唐贞表示，这3天虽然非常忙，但很开心。除了代言“书香镇江 关爱学子”项目，她还代言或参与“社会妈妈”等7个公益项目，都取得了不错的效果。这得益于她身边聚集了一大批爱心人士，有退休老同事，有教过的学生等，大家都很信任她，有的每年放三五百元在她这里，委托她代为捐赠给各种公益项目。“大家生活条件各方面都好，都有一颗善心，那么我们就做一点善事吧。”唐贞说。

丁斌：

就像经历一场紧张的大赛

第三次参加募捐活动的万善律师事务所创办人、首届书香公益代言人丁斌，制定了行动方案，建立好自己的捐款链接后，发给自己拟定的爱心好友。原来，他的团队还在运作如意慈善手拉手助困项目等慈善公益项目，为了避免爱心好友重复捐赠，他专门拟定目标人士名单，并在他们捐赠后及时表达谢意。

丁斌说，这几天的配捐活动就像一场激烈的战斗，一场紧张的大赛，不停付出不断收获爱心，每每想到自己的行为能帮助到困境学子，自己就会很舒心。感谢镇江报业传媒集团给了他一个行善的机会，让更多的人参与慈善公益，让更多的困境学子得到更好的帮助。

新世纪商厦

27

周年店庆

专业家电 感恩回馈

【大促第一波】

中秋团圆“惠”

9月9日—9月12日

广告

店庆狂欢

9元换购

图片仅作参考，以实物为准

预存翻倍

20得200元

全场通用券

以旧换新

最高折价1500元

满额立减

单件最高立减2000元

套购最高立减6000元

工行信用卡满立减

最高立减400元

地址：镇江中山东路399号中山桥旁 电话：4008607080 85229666 广告画面有限 具体内容请咨询